



Laguna
Lakelands



Waterfront Villas



Сбалансировано природой

Новый проект от всемирно известного курорта Laguna Phuket.

Расположен на 1м квадратном километре среди зеленых холмов, лесов и озер.

Собственный пляжный клуб.

Laguna Lakelands — это больше, чем просто место для жизни;

Каждый из тематических жилых районов «Hillside», «Orchard», «Forest» и «Lakeside» сохраняет свое собственное чувство общности в рамках сплоченного, ориентированного на природу сообщества.

Будучи соединенным между собой обширной сетью пешеходных и велосипедных маршрутов протяженностью 15 км, просторные квартиры с прогулочными зонами на крышах, а также впечатляющие виллы изящно вписаны в обширный ландшафт тропических лесов, ботанических садов и безмятежных лагун. Парк приключений, спортивный и водный комплексы, а также яркий центр города станут точками притяжения для сообщества.

Собственный пляжный клуб увенчает этот набор.

Очаровательное уединение вне всякого сравнения

Расположенный на Пхукете вдали от серых городских будней зеленый заповедник создает условия для уединения, отдыха, релаксации и безмятежной жизни, полной блаженства. Среди акров пышной зелени и сверкающей реки, природные элементы проникают в каждый уголок вашего спокойного дома в Laguna Lakelands, принимая форму в архитектуре и элегантных интерьерах вилл с бассейном. Окутанная переходными оттенками цветов бескрайнего неба, ниспадающими каскадом в палитру суровых гор с потрясающим видом на озеро, природа идеально вписалась в сердце повседневной жизни.



Украшенный ВОЗВЫШЕННЫМ ВЕЛИЧИЕМ



Создавая близость к природе, одноэтажные виллы с бассейном имеют обширные пространства, которые свободно перетекают из внутреннего двора в просторные спальни и выходят на террасу у бассейна, откуда открывается захватывающий вид на озеро. Наклонные крыши искусно созданы для того, чтобы естественный свет проникал внутрь и возвышал утонченный интерьер.

Безопасное убежище для души



Ландшафтный дизайн гармонирует с зеленой красотой местности, каждая мельчайшая деталь живописных вилл отражает причудливое ощущение природы, изобилующей вокруг. Позвольте мягкому умиротворению озера и успокаивающему аромату капель росы в саду успокоить вас.

BANYAN TREE ХУАНШАНЬ, КИТАЙ



BANYAN TREE БАНГКОК, ТАИЛАНД



BANYAN TREE ВАБИНФОРУ, МАЛЬДИВЫ



BANYAN TREE ALULA, САУДОВСКАЯ АРАВИЯ



ЛАГУНА ГОЛЬФ ПХУКЕТ, ТАИЛАНД

Привилегии по всему миру для владельцев

Владельцев недвижимости Banyan Tree Grand Residences ожидает целый мир преимуществ. Членство в закрытом сообществе собственников недвижимости Sanctuary Club открывает доступ к безграничному разнообразию новых возможностей и впечатлений. Члены Sanctuary Club получают право эксклюзивного использования объектов Banyan Tree со скидками и привилегиями в сети Banyan Tree по всему миру.

Banyan Tree Residences гордится непревзойденным уровнем своего сервиса в сфере управления недвижимостью, а также предлагает множество других потрясающих услуг и возможностей для отдыха. Собственники недвижимости могут круглосуточно пользоваться услугами консьержа и профессиональной команды, которая с радостью поможет Вам в вопросах обслуживания и сдачи виллы в аренду. Мы обеспечим круглогодичную заботу о Вашем доме.



Waterfront Villas

Lakeview Residences

Воспользуйтесь
рассрочкой до 5 лет

+66 (0)76 362 333

info@lagunaproperty.com

www.lagunalakelands.com



Единственным разработчиком проекта является Bangtao Grande Limited (BGL) Изображения в настоящем документе, включающие графические элементы, фотографии, визуализации предметов, чертежи и наброски, изображения погоды и климата, ландшафтный дизайн и благоустройство территории, плотность и расположение зеленых насаждений, расположение и покрытие дорог и точек доступа к ним, носят исключительно демонстрационный и пояснительный характер и не являются окончательными, они не подтверждают и не налагают юридические обязательства в какой-либо форме и используются исключительно в целях процесса проектирования изображения. В документе могут быть представлены изображения других проектов Banyan Group, не относящихся к данному проекту. Описания: все письменные описания на момент их создания подготовлены с достаточной степенью тщательности, но могут быть изменены при изменении планов проекта. Все общие ссылки на микроклимат помещений, атмосферу, а также обобщения являются субъективными описаниями и не предназначены и не могут быть истолкованы в качестве имеющих юридическую силу заявлений и не контролируются BGL. Членство Клуба Программы: применяются определенные правила и условия. BGL, сохраняет право отказаться от реализации настоящего Проекта при возникновении обстоятельств, не контролируемых BGL и препятствующих реализации проекта. Все переводы материалов и информации с английского языка являются неформальными, их точность не гарантируется и они не имеют какой-либо юридической силы. Все ссылки на оригинальное содержание всех материалов и информации должны вести к версиям на английском языке, а в случае ссылки на такую информацию в исках или ходатайствах значение версии на английском языке имеет преимущественную силу, при этом в любом случае все материалы и информация на английском языке содержат отказ от ответственности, с которым вы соглашаетесь.